
久しぶりの全校集会前期前半終了 明日から夏休み
今年度は７月３０日（木）をもって前期の前半が終了し，７月３１日（金）から８

月１８日（火）まで１９日間の夏休みに入ります。４月からコロナウイルス感染症予

， 。 ，防に対応しながら 色々と我慢をしながら過ごしてきました 大きな事故などはなく

楽しく元気に学校生活を送ることができました。しかし，４月のＰＴＡ授業参観，運

動会，６年生の修学旅行などは中止や延期となり，学校生活の中では毎日入念な手洗

い，消毒，そしてマスクの着用など新しい生活様式を意識した取組をしてきました。

可能な限り今まで通りの学習を行い，行事も工夫して実施し，その中で子どもたちの

確かな成長を感じた４ヶ月でした。また，あたりまえにできていたことがいかに有り

難かったかということを感じた４ヶ月でもありました。

コロナウイルス感染予防のため，全校集会など人がたくさん集まる機会をできるだ

け少なくしてきましたが，今日は久しぶりに全校児童が体育館に集まり，

「楽しみだね 夏休み」集会を開くことができました。集会の中では，今年は夏休みが!
短くなりますが，子どもたちが自分で立てた目標に向かって精一杯努力することと，

時間を大切にして過ごすことをがんばってほしいということをお話ししました。ご家

庭での声かけ，支援等どうかよろしくお願いいたします。夏休み明けは，事故や怪我

などなく，一回り大きく成長した元気な子どもたちに会えることを楽しみにしていま

す。

集会の中では１年生・３年生・５年生の代表児童が次の発表をしてくれました。

S.T１年

ぼくは，しょうがっこうに
はいったら，どんなせんせい
がいるのかどきどきしていま
した。
がっこうのべんきょうはぜ

んぶすきですが，さんすうが
いちばんすきです。たしざん
とひきざんをべんきょうしま
したが，わりざんもやってみ
たいです。
なつやすみはかぞくや，か

っているいぬとゆっくりすご
したいです。

T.M夏休みにがんばりたいことと楽しみなこと ３年
わたしが夏休みにがんばりたいことは，二つあります。
１つ目は，べんきょうです。一人べんきょうでは，漢字がにがてなので，毎

日一人べんきょうで練習して，今までならった漢字をぜんぶおぼえるようにし
たいです。
２つ目にがんばりたいことは，スポ少のバスケです。右手ではシュートがで

， ， 。きるけど 左手でシュートするのがにがてなので がんばって練習したいです
ドリブルも左手でやるのがにがてなので，夏休み中に部活の日と，家で練習し
てうまくなりたいです。
次に，夏休みのあいだにやりたいことです。
今度の夏休みは，自由けんきゅうをやりたいです。学校で買った，５しゅる

いのじっけんができるセットを，ぜんぶやってみたいです。とくに一番やりた
いのは，コップにこなを入れて，水を入れたらいっしゅんでこおるやつです。
じっけんするのが楽しみです。
ほかにも，夏休みにはプールで泳ぐのが楽しみです。今まで寒かったので，

あつくなってからたくさん泳ぎたいです。

T.M５年生になってからの思い出 ５年
私は，４月に５年梅組に転校してきました。初めは不安でしたが，女子のみんなが話しかけてくれてうれしか

ったです。話が合う人もいて，おかげで友達もできました。
これまでの学校生活で，特に心に残ったことは，田植えと宿泊体験です。
田植えは初めての経験でした。田んぼの中にはだしで入った感触が気持ち悪かったけど，がんばって植えまし

た。秋の収かくが楽しみです。
宿泊体験では，みんなと協力して作った夕飯がとてもおいしかったです。また，お寺での座禅体験はきんちょ

うしました。でも，背すじがピーンとのびた気がして，気持ちよかったです。
がんばった事は二つあります。１つ目は，ひとり勉強です。前の学校ではなかったので，毎日コツコツがんば

りました。勉強が少し楽しくなったような気がしました。２つ目は，プールです。私はプールに１回しか入れま
せんでした。見学の時は，先生が教えていることや，友達が練習しているところを見て勉強しました。１回だけ
入れたときには，しばらく泳いでいなかったけれど，前のように泳ぐことができました。
転校してきて，もうすぐ４か月がたちます。今のところ，困ることがありません。いつも困った時は，先生に

聞こうと思うけれど，友達が先に教えてくれるので「よかったなぁ 」と思っています。これからは，友達が困。
っていたら，私も助けてあげたいです。
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大変ですが，がんばりましょう夏休みのコロナ対策
７月２８日（火）の秋田魁新聞に仙北市４連休調査が載っていました。ＧＯＴＯトラベルキャンペ

2258 815ーンの影響でしょうか 乳頭・高原・水沢等の宿泊施設を利用した観光客は 人 内県外からは， ，

人，またそのうちの 人は首都圏からの来客だったそうです。これを見ると，夏休み中，私たちの300
生活圏内へ県外また首都圏からの観光客が増えることが予想されます。夏休み前の集会の中でもお話

をしましたが，子どもたちには次のことに気をつけた生活を送ってほしいと思います。

夏休み中の生活で気をつけてほしいこと
◆基本的な感染症対策として
○しっかりと手を洗う（アルコール消毒等）
○毎日の検温（体調を管理） ○必要な場所でのマスクの着用（咳エチケット）

◆３密を徹底的に避けた生活をするために ※『新しい生活様式』の実践
○身体的距離の確保（ソーシャルディスタンス・フィジカルディスタンス）
○こまめな換気

◆その他
○県外及び国外からの観光客，不特定多数が訪れる場所へはなるべく近寄らない
○継続して感染者が確認されている地域への訪問は自粛する
○継続して感染者が確認されている地域からの帰省者との密接には十分気をつける

コロナ関連ではありませんが，この他仙北市内においては毎日のように熊の目撃情報があります。

夏休み中も十分気をつけてほしいと思います。

【お願い】
学校では夏休み中も子どもたちの生活について注視しています。事故や大きな怪我，危険な情報，コロナ関

連情報等ありましたら，学校にご一報いただきたいと思います。どうかよろしくお願いいたします。

交通事故にも注意！！
大曲仙北管内に報告されている小中学生の交通事故は，５月末まで７件あったそうです。最近は一

時不停止，運転ミス等による自転車事故が多くあり，時には加害者になる場合もあるということでし

。 ， ， 。た また 信号が青でも事故に巻き込まれるケースもあり 特に横断歩道の渡り方に注意が必要です

信号が青でも状況をよく確認するという指導を学校でもしました。夏休み中も十分注意した生活をし

てください。

生保内ドルフィンズ３２名入部
本校の水泳部「生保内ドルフィンズ」に３２名が入部しました。例年，夏休み明けに行われる北浦

水泳大会を目標に練習を行いますが，今年度は残念ながらその大会も中止となっています。夏休み中

６日間の練習日を設け，個人の記録を伸ばすことを中心に練習をする予定です。最終日には，記録会

を行い，自分の力を試す機会とします。来年度につながるよう，一生懸命に練習に励んでほしいと思

います。

★気をつけましょう！
厚生労働省より注意喚起のお知らせが入りました。古くなった金属製の容器に粉末清涼飲料水を溶

かし保管したものを喫食したことにより，金属の溶出に伴う食中毒事例が発生したそうです。夏期と

なり水筒などを使う機会が増えることと思います。次の事に注意をしてお使いくださるようお願いし

ます。

１ 食品が接触する容器の内部にサビやキズがないか確認すること

２ 酸性の飲み物を長時間，金属製の容器に保管しないこと

３ 古くなった容器は，定期的に新しいものに交換すること

４ 取り扱う食品の表示及び注意喚起を確認し，使用すること

夏休み中，6年生の保護者の皆様方にはプール監視のご協力をいただきます。
御難儀をおかけしますが，どうかよろしくお願いいたします。


